Входная контрольная работа по математике 6 класс 2017-2018 у.г.
1 вариант

1. Найти значение выражения. 
1) (44,44 : 2,2 – 5,74) ∙ 2,5 + 3,6     2) 387,3 ∙ 0,01 – 245,3 ∙ 0,01
2. Расположите в порядке убывания числа 3,78;  3,784;  3,7801. Выберите верный вариант ответа.
1)  3,78;  3,7801; 3,784      2) 3,784;  3,78;  3,7801    
3) 3,784;  3,7801; 3,78       4) 3,7801;  3,78;  3,784;         
3. Решить уравнение.
1) 1,23х –1,229х = 1,8     2) 3,6у + 2,8у = 2,24     
3) (х + 2,4) ∙ 0,18 = 61,2    

4. В понедельник на базу привезли 31,5 т моркови, во вторник – в 1,4 раза больше, чем в понедельник, а в среду – на 5,4 т меньше, чем в понедельник и во вторник вместе. Сколько тонн моркови привезли на базу за три дня вместе?

5. Площадь поля 600 га. Горохом засеяли 75% поля. Какую площадь поля засеяли горохом?

6. Автотурист проехал в первый день  72 км, что составляет 45% намеченного

пути. Какова длина намеченного пути?

7*. В первый день в овощном магазине продали на 3,78 т овощей больше, чем во второй. Сколько овощей продали в каждый из этих дней, если в первый день продали в 4 раза больше, чем во второй?

Входная контрольная работа по математике 6 класс 2017-2018 у.г.

2 вариант

1. Найти значение выражения. 
1) (5,37 : 1,5 + 0,62) : 0,56 – 0,39   2) 255,85 : 0,01 + 44,15 : 0,01
2. Расположите в порядке возрастания числа  
6,54;  6,547;  6,5401. Выберите верный вариант ответа.
1) 6,547;  6,54; 6,5401      2) 6,547;  6,5401;  6,54     
3) 6,54;  6,5401;  6,547     4) 6,5401;  6,54;  6,547;  
3. Решить уравнение.

1) 2,25х –2,249х = 2,8     2) 1,5у – 0,78у = 1,8     
3) (х – 2,4) ∙ 0,15 = 3,3  
4. Имелось три куска материи. В первом куске было 16,8 м ткани, во втором – на 8,4 м больше, чем в первом, а в третьем – в 1,4 раза меньше, чем в первом и во втором вместе. Сколько метров ткани было в трех кусках вместе.

5. Площадь поля 850 га. Пшеницей засеяли 45% поля. Какую площадь поля засеяли пшеницей?

6. Автотурист проехал в первый день 63 км, что составляет 35% намеченного пути. Какова длина намеченного пути?

7*. В одном бидоне молока в 5 раз больше, чем в другом. Сколько литров молока в каждом бидоне, если во втором на 17,4 л меньше, чем в первом?

